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A 2020. évben a Belügyminisztériumtól kapott támogatásból az elhasználódott formaruhák 

pótlására és az új tagok egyenruhával történő ellátására fordítottuk. 1db megafont 

vásároltunk, valamint a rendezvények biztosításához 4 db jelzőtárcsát. 2 hónapja a Fejér 

Megyei Szövetség adott Egyesületünknek 1 db robogót, amely az eddigi mellett már páros 

szolgálat adására is alkalmas. Ebben az évben a meglévő eszközeink fenntarthatósága és a 

járőrszolgálati járművek üzemeltetése a fő cél. Az Önkormányzattól kapott támogatás teljes 

összege a gépjárművek üzemanyag költségére lett fordítva.  

A támogatásoknak köszönhetően a jelenleg 27 fős tagság kezd egységes képet festeni a 

rendezvényeken történő megjelenések alkalmával. Sajnos a tagságból aktív szolgálatadást 

csak 12-13 fővel tudjuk ellátni, mivel többen nem érnek rá - amikor szükség lenne munkájukra 

-, illetve amikor ráérnének nem vállalnak szolgálatot (de ez nem helyi sajátosság, több 

településen is küzdenek hasonló problémával).  

Cél az volna, hogy a település minden utcájából legyen egy pár Polgárőr tag, akik aktívan 

figyelnek a közösségre és szolgálják a település közbiztonságát. 

A Rendőrséggel és helyi Körzeti megbízottal jó az együttműködésünk! Szükség szerint közös 

akciókban, járőrözésben veszünk részt, amely a település közbiztonságának megőrzéséhez 

nagymértékben hozzájárul. 

Ennek ellenére a Sárszentágotai Polgárőr Egyesület aktívan részt vesz a település életében: 

Önkormányzati- és Egyházi események, Kettes fogathajtó bajnokság, Falunap, helyi zenés-

táncos rendezvények, temetések és Halottak napi megemlékezés biztosításával. Karácsonykor 

az adományosztást is aktívan segítjük minden évben. 

Az elmúlt év és az idei év jellegzetessége a COVID-19 járvány, amelyben a tagság aktívan részt 

vett mindhárom hullám esetén. Idősek ellátása, bevásárlás stb. kapcsán segítjük a rászoruló 

lakosokat! 

Szívügyünk a közbiztonság, amelyet önkéntesen végzünk és reméljük, hogy a közös 
együttműködés meghozza a várt eredményt és egy biztonságos Sárszentágotán élhetünk! 
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